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Kpusnie B R”
Kpupnie

Onpeaenenne 1 [odozpagom sexmop-dpyrruuu 7: T — R™ naszweaemca
MHootcecmeo mouek T(t), 20e napamemp t npobezaem mmoscecmeo T
Kpueoti I nasweaemes 2odoepad nenpepwenot sexmop-pynxuyuu: [a,b] —
R™:
['={7(t) | t € [a,b]}.

3ameuanue 1 Pasnvie sexkmop-pynryuy mozym 3adasamv 00wy u my otce
kpueyro. Hanpumep, xpusas I' = {(cosp,sinp) | ¢ € [0,7]}, sadasaeman
sexmop-gynkyuet 7(p) = (cosp,sinp), ¢ € [0,7], moocem bumo 3adana
dpyeoti eexmop-Ppynryuetd o = (z,v/1 — x?), v € [—1,1],

D= {(2V1—a?) |z € [—1,1]}.

Omnpepenenne 2 FEcau konywv kpusott I' = {7(t) | t € [a,b]} cosnadarom,
mo ecmo T(a) = T(b), mo kpusasa ' nasweaemea samrnymot.

Towka To nasweaemea moukol camonepecewenus kpueoti I' = {T(t) | t €
[a,b}, ecau Tty,ty € [a,b] : t #te uTo =T(t1) = T(t2).

Ecau dna wpusot I' = {7(t) | t € [a,b]} ne cywecmsyem wucen ty,ts
makuz, wmo a < t; < ty < b uT(t1) = T(ta) xpome, bwms moorcem t; =
a, ty = b (dpyeumu caosamu, nem Opyaus movex caMONepecenenu, Kpome
KoHYo8 kpusol), mo kpueas I' nasweaemcsa npocmot Kpusot.

Omnpenenenne 3 [lycmo 360aHa NPocmas HEZAMEHYMAA KPUBHH
['={7(t) | t € [a,b]}. Bydem 2060pumv, wmo mouxa 72 € I' caedyem 3a
moukot T € ' uau mouka 71 npedwecmeyem movke T, eciu T1 = F(tl),
T3 = T(ta), t1 < to. llpu smom xpusyro ' naszweatom opuenmuposartot no
803pacmanuto napamempa t.

Taxum ob6pazom onpedessem OPpUEHMAUUI0 NPOCMOT HE3GMKHYMOT KPU-
6014.

Oupenenenne 4 Pasbuernuem ompeska [a,b] nasveaemes xoneunoli Habop

mouex T = {tg,t1,...,t;} maxuz, wmo a =ty <t; <...<t;=0b.
IIyemwv sadana wpusas I' = {7(t) | t € [a,b]} u pasbuenue ompesra T =
{to,t1,...,tr}. Toeda bydem zosopumsv, wmo xpusas I pazbuma na kpuswie

T, = {F(t) | t € [tiin, ]}, i € {1,..., T},

Onpenenenune 5 Ilycmov kpusas I pazbuma na npocmovie HE3GMEHYMDBLE
kpuswie 1';, opuenmuposarnvie no sospacmanuto napamempa t. Toeda yno-
padouennas no eospacmaruto napamempa t cosoxynnocms 'y, Ty, ..., T’y
Ha3vieaemcs opuernmuposarmnot xpusot I': I' =TTy ... 1.
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Omnpenenenne 6 Bexmop-dynruua 0(s), s € [s1, So] Hazweaemes donycmu-
mot napamempusayuet kpusot I' = {7(t) | t € [t1,t2]}, ecau cywecmsyem
HENPEPHLEHAA CMPo20 603pacmarowas Pynryus t(s) makaa, wmo t(sy) = ty,
t(s2) =ta u Vs € [s1,52] — 0(s) =T(t(s)).

Cuwumaemcea, wmo sexmop-dynxyuu 7(t) u 0(s) napamempusyrom oduny u
my oce kpusyro .

Tak kak npu J0IyCTUMOR 3aMeHe mapamMerpa CTapbiii napaMeTrp dBJSeTCH
CTPOro Bo3pacTaolieil (pyHKIrelr HOBOro napaMeTpa, TO OPUEHTAIUS KPUBOA
HEe MeHdeTCd.

JvuHa KpuBoii

Onpenenenune 7 Ompeskom 71,73 6 R" Ha3v6GEMCA MHONHCECMBO MOYUEK
{ri+t(m—7) | t€[0,1]}.

ITyemo 3adana kpusasa I’ = {7(t) | t € [a,b]} u pasbuernue T = {to,t1,...,t}
ompesxa [a,b]. Jlomannot P, enucannot 6 kpusyro I', nasweaemca ynopado-
uenHbLll No 603pacmanuto napamempa t nabop ompeskos [T(t;_1),7(t;)]:

P = ((to), 7(ta)], [F(t), T(t2)], - - [F(Er-1), T(E0)])

IIpu smom 206opam, wmo pasbuernue T nopostcdaem somannyro P. Ompesku
[F(ti—1),7(t;)] Haswsaromea seenvamu aomarnot P.
Jaurnotli somarnoti P nasweaemes cymma 0sut ee 36eHbes:

[Pl = Z [7(t:) = T(tia)l-

Onpeaenenne 8 Jlaunnot kpusot ' nasweaemes mounas 6eprHAA 2pard
OAUH NOMAHHBLT, 6NUCAHHLIT 6 1

I
I = sup|P| =sup » |F(t;) — T(ti-1)|-
P T i—

FEeau I < +00, mo kpusaa ' nasweaemea cnpamasemot.

Jlemmvma 1 FEcau cnpamageman xpusas I' pasbuma na xpueve I'y u 'y, mo
kpueve I'y u Ty cnpamasemol, npuvwem I'| = || + [Tg]

Omnpenenenne 9 Pyuruyua [: [a,b] = R nasvisaemesa nenpepuwero dugpe-
peryupyemot na [a,b], ecau
1)Vt € [a,b] 3f'(t) 2de npu t = a nod f'(t) nonumaemca npasas, a npu
t =b — sesan npoussoduas;
2) pynwyua f'(t) nenpepwena na [a,bl.

Henpepuwenaa duddeperyupyemocmn eexmop-dynruuu 7: [a,b] — R
ONPEEAALNCH AGHANOUYHO.
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Teopema 1 (docmamounoe ycaosue cnpamasemocmu npamoti) ITycmo
sexmop-dynkuua T: [a,b] — R™, napamempusyrowasn xpusyro T' = {F(t) | t €
[a, b}, nenpepuero duddepenyupyema. Toeda T' cnpamasema u

IT| < (b — a) max |r/(t)].

t€[a,b]

Omnpenenenne 10 Ilycmv xpusas I' = {7(t) | t € [a,b]} cnpamasema.
Onpedenum nepemennyio dyey U'y = {F(u) | u € [a,t]}. Qynrywo s(t) = [Ty
Ha3b6a10M Nepemennoti darunoti dyeu kpusoti I.

Bydem zosopums, wmo sexmop-dynkyus 0: [0, |['|]] — R™ asasemca na-
mypasvhoti napamempusayuet kpusott I' = {o(t) | t € [0,|[]}, ecau na-
pamemp t asasemes nepemennoli daunot dyeu, mo ecmv YVt € [0,|T|] —
s(t) =t.

Kpusasa I' nasweaemes 2ra0kot, ecau
1) 6oamoorcna Hamyparvhas napamempusdayus kpusold I': T' = {o(s) | s €
[0, T[]}

2) eexmop-gpynruyua o: [0, |T|]] = R", sadarowas namypasvhyio napamempu-
sayuto kpueot ', nenpepwsno dugdepenvyupyema na [0, |T].

[TepBoe npubskenue KpuBoii (KacarebHas)

Omnpenenenne 11 [lpaman 7 = FKAC(U) = To + TUu HA3BIBAEMCA KACAMENb-
noti & kpusot I' = {7(s) | s € [0,|['|]} 68 mouke Ty, ecau ama npamas a6.as-
emea NPedesvHbM NOAOHCEHUEM CERYUWel:

. _ AT _ o
VueR = lim <7’0 + EU) =Tkac(u) =To + Tu.

Teopema 2 ITycmo kpusas I' = {7(s) | s € [0,|T'|]} sadana 6 namypans-
notli napamempuzayuu. Tozda cywecmsosanue Kacamaevrol x kpusol I 6
mouke T(so) sxsusarenmuo cywecmeosanuro npoussodnot L e mouke so.
IIpu smom eexmop T = L aeanemea edunuunsim sexmopom xacamenvnod,

HaANpasAEHHBM N0 603PACTNAHUIO NNAPAMETNPA S.

amaua 1 Cocmasumbs ypashenue KacameavHot K Kpusotl
. (1
x=a(t —sint), y=a(l —cost), z=4asin (5)

npu to = 5. Kakot yeoa obpasyem sma xacamenvras ¢ ocvio Oz.
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Pemenne: 7(ty) = (a (3 — 1) ,a,2av2).
7(t) = (a(1 — cost),asint,2acos (L)), T(to) = (a,a,a/2). Takum oGpasom,
:c:a(’—zr—l) + au,
YDABHEHHUE KACATeIbHON IPUMET BUI: { Y = a + au, Hanpasnso-

z = 2a\/§ + aﬁu.

muit BeKTOp Januoil mpsmoit mmeer koopauaats! (1,1, \/5), OJINH U3 BEKTO-

POB, HalpaBJeHHbIX B10/b ocu Oz, umeer koopaunarst (0,0, 1). Torua ucko-

. . V2 o«
MBIl YIOJI paBeH: arccos —=— = 7.

Bropoe npubiimKkenne KpuBoii

Onpenenenne 12 [Iycmov xpusas I' = {7(s) | s € [0,|T|]} sadana 6 namy-
pasvroti napamempuzayuu. Hyemo eexmop-gynryua 7: [0, |I']] — R™ dsa-
orcdv dupepernyupyema na [0, |T|]. Hyemo T(s) — edunuunud sexmop xaca-
meavroti. Toeda wucao k = k(so) = |9(so)| nasweaemea xpususnodi xpusot
[' 6 mouxe To = T(s).

Banmaua 2 Hatmu naumenvuee snavenue kKpucusnv kpusot (t) = 3cost—
sint, y(t) = 3cost + sint.

Pemenue: OrMerum, 910 Jijisi IJIOCKONH KPUBO KPUBU3HA BBIUNC/ISIETCS

1o 0 _

o opuyie k = —ZX =V Bprapeamu mepsbie W BTOpbIE TPON3BO/HBIE:
()43 . '

2'(t) = —3sint —cost, 2”(t) = —3cost+sint, y'(t) = —3sint+cost, y"(t) =

—3cost — sint. Orcrona maitnem kpususny: k(t) = ———— Ouesumo,

= 3
(18—16 cos? t)2
9TO MUHUMYM JAHHON (DYHKIMK OyIeT JOCTUraThCA IPH HAubOJIbIIeM 3HAMe-

6 1
HarTese, To ecTh npu costo = 0. Orkyna noayuaeMm Ky, = ————— = —=
’ P ¥ Y T 18 16cos2)2 9V2





